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Запропонований засіб для створення вінтажних ефектів VHS-плівки у цифрових відео. 

Для утворення ефектів VHS-плівки були використані: алгоритми генерації шуму, кольорові 

фільтри для імітування вигоряння кольорів, алгоритми Фур'є для створення деяких відео-

ефектів. 

 

Вступ 

Сучасні тенденції у сфері відеопродукції все частіше звертаються до стилізації під ретро, 

зокрема ефектів відеокасет VHS [1]. Популярність вінтажних ефектів обумовлена прагненням 

користувачів досягти певної естетичної цінності, яка асоціюється з технологіями 80-х та 90-х 

років. Такі ефекти активно використовуються у художніх фільмах, музичних відео, рекламних 

роликах та цифрових проєктах. 

Для задоволення попиту на відтворення візуальних характеристик VHS-плівок було 

розроблено спеціалізовані програмні засоби, що дозволяють імітувати спотворення 

зображення, кольорові артефакти [2], шум та інші візуальні особливості старих відеокасет. 

Вони дозволяють створювати атмосферу ностальгії та занурювати глядача в епоху аналогових 

[3] технологій. 

 

Результати дослідження 

Розроблений метод та програмний засіб для створення вінтажних ефектів VHS-плівки у 

цифрових відео базуються на аналізі візуальних особливостей, характерних для старих 

відеокасет. Ці особливості включають спотворення кольорів, перешкоди у вигляді шуму, 

лінійних артефактів, мерехтіння та інших дефектів відтворення відео, що були типовими для 

записів на аналогових носіях. 

Алгоритм побудови ефектів VHS використовує сучасні методи обробки відео, які 

дозволяють змінювати кожен кадр відеопотоку. Основні елементи алгоритму включають 

створення шуму і графічних артефактів для імітації дефектів зношених касет VHS, 

спотворення кольорів за допомогою фільтрів, що знижують контраст і додають кольорові 

зсуви, та імітацію кадрових перешкод, що створюють ефект "дрейфу" зображення через 

випадкові зміщення пікселів [4], характерні для пошкодженої плівки. 

Завдяки розробленому засобу користувачі можуть переглядати й змінювати 

інтенсивність ефектів для кожного відеофайлу. Програмне забезпечення підтримує різні 

формати відео, включаючи MP4 та AVI, що робить його універсальним рішенням для 

використання у цифровому відеомонтажі. 

 

Алгоритм роботи 

Програмний засіб інтегрує кілька ключових модулів: 

• модуль генерації шуму; 

• модуль кольорових фільтрів; 

• модуль обробки спотворень. 

Розроблений алгоритм створює випадкові перешкоди та накладає їх на відео, зберігаючи 

автентичність VHS-ефекту, також створює ретро-відтінки, що імітують вигоряння кольорів на 

плівці та створює ефекти мерехтіння та пошкоджень зображення, які типові для старих касет. 

Також було використано алгоритм Фур’є [5] для розбиття відео на частоти, що допомагає 

реалістично відтворювати мерехтіння та інші дефекти. 

 



Розроблений засіб підтримує різні відеоформати та дозволяє працювати з відеопотоками 

в режимі реального часу, що забезпечує високу продуктивність і легкість у використанні та 

загальне зменшення коштів для створення справжнього аналогового ефекту. Рекомендується 

використовувати програму для креативних проєктів, таких як музичні кліпи, рекламні ролики 

або художні фільми, де потрібно додати атмосферу 80-х та 90-х років. 

 

Висновки 

Розроблений програмний засіб дозволяє користувачам легко застосовувати вінтажні 

ефекти VHS у цифрових відео, створюючи атмосферу ретро та додаючи автентичності 

матеріалам. Програма дає можливість налаштовувати інтенсивність ефектів, що робить її 

зручною для використання у різних творчих і комерційних проєктах. Засіб буде особливо 

корисним для тих, хто хоче надати сучасним відео ностальгійного вигляду або 

використовувати стилізацію під старі VHS-записи у професійних медіапроєктах. 
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